Тема: вдосконалення вміння ходити по гімнастичній лаві з торбинкою на голові. Повзання по гімнастичній лаві, стоячи на колінах з упором на руки. Гра « Бджілка».

Мета: вчити дітей повзати по гімнастичній лаві, стоячи на колінах з упором на руки. Закріплювати навички ходьби по гімнастичній лаві з торбинкою на голові. Розвивати рівновагу, уважність. Виховувати дисципліну, організованість. Слідкувати за правильною звуковимовою.

Обладнаня : гімнастична лава, м'яч , торбинка з піском, атрибути до гри.
 Місце проведення : зал для занять з ритміки.

Хід заняття
І. Підготовча частина (6-8хв)

Шикування в одну шеренгу
Повторення імен і прізвищ дітей у формі гри.
Ходьба по колу різними способами


-«чаплі»
«ведмежата»
· «велетні»

· «малюки»

· Приставним кроком
 Комплекс ЗРВ

· « Каратисти» – махи ногами вперед з хлопком під ногою

· «Моряки «руки всторони, вгору( натягнутися) всторону, вниз.


· Кругові рухи головою

· Стрибки на 2-1-1 ногах


· Присідання

Психогімнастика – механічне повторення фізичних рухів- засіб забезпечення психофізичної функціональної єдності.

· «слоненятко»

· « гусениця»


ІІ.Основна частина


1. Вдосконалювати вміння ходити по гімнастичній лаві з тор-бинкою на голові. 
2. Повзати по гімнастичній лаві , стоячи на колінах з упором на руки.


Релаксація є гарантом розвитку впевненості у собі, позитивного   ставлення до себе, самоповаги, здорової самооцінки.
     – Прийшла мама до бджілки, принесла вишневе варення –  релаксація – задоволення, усмішка

     –  Прилетів шершень – реакція – страх
     –  Прилетів тато бджіл і всіх врятував – задоволення

     –  Бджілки заснули
Гра «Бджілки»
· розповідь про бджіл

· одягання «квіточок-компасів»

· літання по «лужку» – махи крилами

· жужання

· збирання нектару

· політ у вулик

· …приліт шершеня

· втеча у вулик
ІІІ. Заключна частина

1. Шикування

2. Ходьба на врівноваження дихання.

3. Релаксація.

4. Аналіз діяльності дітей на занятті.
Ігри з повзанням і лазінням
« Бджілка» .
 Діти - бджілки сидять у двох- трьох «вуликах», перед якими натягнуто шнур на висоті 40-50 см. Навколо розставлені квіти. На слова вихователя:

« бджілки в поле захотіли і знялися - полетіли»,-

«Бджілки» вилітають з «вуликів» із гудінням і починають кружляти по майданчику. На слова вихователя:

« На квіточки тихенько всі присіли»,- 
«бджілки» підлітають до квіточок і присідають.

Вихователь каже:

 «Знову полетіли»,-
діти продовжують бігати. Ці рухи- біг і присідання- повторюються декілька разів. На слова вихователя:

« Бджілки у вулик полетіли !»
діти швидко повертаються на свої місця вихователь визначає, яка «бджілка» швидше за всіх повернулася на своє місце.







